云南山体滑坡12死36失踪

灾害原因初步查明,国土部启动灾害二级应急响应



许,云南省保山市隆 阳区瓦马乡河东村 大石房村民小组发

日21时30分,灾害已造成12人死亡、36 人失踪。经过现场救援,有23人获救, 伤员都得到及时救治。

回忆惊魂一夜, 以为地震了

在保山市第二人民医院,在1日晚瓦 马乡特大地质灾害中的第一批受伤群众 已经被送到这里,现场的医务人员正在 对两名伤员进行救治。院长寸东成告诉 记者:"目前救治的两名伤者都是女性, 一个33岁,她主要是左侧的盆骨骨折, 生命体征平稳;另外一个是84岁老人, 他是右下股骨三分之一处的粉碎性骨 折,要进行手术治疗。"

受伤较重的84岁老人在病房内接 受医生的诊治,她的儿媳杨素香回想起 灾害发生时的情况,还心有余悸。她说: "当天晚上我们一家子在家看电视,一个 儿子出去逛了,一个儿子睡了,看着看着 就听到什么响,我们还以为是地震了,就 跑出来,跑出来时房子就塌了,小儿子在 外面玩, 听见响声就跑回来, 看见家都塌 完了他就大叫,大儿子在家里睡着了,他 惊醒后把玻璃砸烂跑出来了。看到寨子 上那些被埋的人家,他们就跑去救。"

伊春"8•16"爆炸 共造成33人死亡

据新华社电 记者2日晚从黑龙江 省伊春市政府获悉,经进一步确认,"8. 16"烟花厂爆炸事故直接造成30人死亡、 3人失踪,还有关联死亡3人。

据了解,根据相关规定,由于死亡人 数的上升,这起爆炸已属于特别重大安 全生产事故,事故调查将由国务院及相 关部门组织进行。

苏州一银行职员 涉嫌诈骗 1800万

据新华社电 身为某银行风险管理 部门职员的刘某,在短短8个月的时间 内,多次虚构各种名义,向身边朋友、同 事及亲人骗取钱款,涉案金额高达人民 币1800余万元。9月1日下午,苏州沧浪 区人民法院公开审理了此案。

公诉机关起诉称,2009年春节后, 刘某在明知道自己没有偿还能力的情况 下,多次虚构"过桥垫资"、"公司验资"或 是买房炒房等名义,短短8个月左右时 间内骗取他人钱款共计人民币1834.5万 元。2009年10月25日,被告人刘某在该 市迪欧咖啡店内电话报警自首。

LG新款洗衣机——"妙手6重洗",为 我们开启洗衣新"净"界,它使用LG专利DD 变频直驱电机,能模拟人手洗衣的步骤,完 成"敲、搓、解、揉、摇、挤"这些洗衣关键动 根据所洗衣物的材质和数量,自动判



救援人员在大石房村搜救被埋群众

灾害原因初步查明,救援困难大

灾害发生后,保山市立即启动灾害应 急预案,并迅速成立抢险救灾指挥部,带领 由保山军分区、消防、内卫、森警、公安、边 防和市区相关部门组成的救援队伍连夜赶 赴现场,参加抢险救灾的人员达1048人。

据了解,国家防总于9月2日凌晨紧急

派出工作组赶赴云南省,协助和指导地方做

好滑坡和地质灾害的抢险救灾工作。针对

云南省保山市发生的崩塌灾害,国土资源部

2日启动云南保山崩塌灾害二级应急响应。

昨日,保口市政府官员称,造成这次特 大地质灾害的原因,是由于大石房村民小组 所处地域地质条件脆弱、岩土体松软,近十 天降水已超过120毫米,加之山高坡陡,平 均坡度超过45度,土质饱水软化形成浅层

变化较快,滑坡体不稳定,随时有下滑的可 能;进村道路湿滑难行,救援物资运输不便;

国土部启动灾害二级应急响应

记者2日从国土资源部获悉,国土资 源部、云南省国土资源厅区片专家和保山 市国土资源局工作组已赶赴现场。国土资 源部在启动二级应急响应同时,由国土资 源部副部长汪民带领的工作组也于9月2 灾害现场坡度较大,不便于机械作业,加之 没有生命探测仪,搜救工作难度较大。

日早晨赶赴现场。目前,抢险救灾工作正

小型土质滑坡。该官员表示,由于当前天气

据云南省气象台的预报信息,发生地 质灾害的隆阳区未来几天仍以降水天气为 主, 这将给救援工作带来难度。

星报综合消息 网上流传的"日记门" 局长——广西壮族自治区烟草专卖局销售 管理处原处长(广西来宾市烟草局原局长) 韩峰涉嫌受贿犯罪一案昨日在南宁市中级 人民法院开庭审理。南宁市人民检察院派 员出庭公诉,检察机关指控韩峰涉嫌收受 贿赂101万余元。

昨日上午9时30分左右,被告人韩峰

被法警带入南宁市中级人民法院刑事审判 庭。在庭审过程中,公诉人就韩峰在钦州 市和来宾市担任烟草专卖局局长期间,利 用职务之便收受他人钱物,与他人发生不 正当经济往来等提起刑事诉讼。韩峰在辩 护中承认收受钱物这一事实,但他宣称自 己收受他人钱物只是严重违纪行为,并没 有违反法律,不是受贿。韩峰的辩护律师

也就韩峰在钦州、来宾担任烟草专卖局局 长期间的任职情况,以及部分工程的招投 标情况进行了询问。目前,案件尚在进一

据悉,今年年初,互联网流传"目记门" 事件,反映广西来宾市烟草局原局长韩峰与 多名女下属有染。3月,韩峰涉嫌受贿罪被 广西壮族自治区检察院依法决定逮捕。

副政委驾警车搂小姐撞树毙命?

星报综合报道 诉日 有网方在网上 爆料称,河南温县公安局副政委喝醉酒搂 抱小姐驾警车撞树毙命。该局宣传科科长 回应称副政委遇难很不幸, 虽存在公车私 用的违规行为,但搂抱小姐醉驾纯属恶意 毁谤,对死者极其不尊重。网上帖文称,8 月17日,河南省温县公安局副政委范永祥 开警车带4位小姐到修武县玩耍,吃饭时 喝了不少酒,开车时左搂右抱小姐,最后警 车撞到树上,范永祥当场毙命,另一小姐因 重伤也抢救无效死亡。此"爆炸性"消息一

面对网友的纷纷议论,ID为"温县公 安局"的网友发声明帖回应:"2010年8月 14日,与范永祥同车前去修武的四名女性, 皆是温具温泉镇的居民,均在家务农;其中 三人为同胞姐妹,同胞姐妹中的大姐(婆 家)系范永祥的街坊邻居,另一人为大姐的 朋友,事故只造成范永祥一人死亡,其他三 人受伤,四名女性不存在是"小姐"的问题; 而对于酒后驾驶的质疑,警方表示事故发 生后,修武县人民医院对范永祥的血液进 行抽取检测,其血液中酒精含量为零,所以

问题,但存在外出不请假、公车私用的问 题;同时温县公安局党委已向市局作出检 讨,深刻剖析查摆队伍和警车管理方面存 在的漏洞,确保不再出现任何问题。"

昨日,记者致电温县公安局宣传科, 张副科长确认"温县公安局"的网友即宣传 科,所发声明乃是权威回应。"范政委平日 里执法公正,成绩不错,因此得罪很多人, 所以才出现恶意毁谤的现象。"张副科长表 示,范政委发生意外是很不幸的事情,别人 还乱造谣言,如果范政委家属报案的话,公 安部门会严查,毁谤者将承担责任。

断出科学洗衣时间,根据衣服材质有机组 合洗涤模式,在保证衣物洗净的前提下尽 可能减少衣料损伤。

LG"妙手6重洗"还拥有触摸式屏幕、 键式开门设计、施华洛世奇水晶元素 点缀,大方得体,操作简便,还拥有独特

的鞋子烘干功能,实用便捷。一机多用, 操作简便,真正做到全家衣物,一机搞 定。LG敢于承诺,洗衣机DD变频直驱 电机10年保修,指定型号,使用三个月 内,品质不满意,退货。